11. VYJMENOVANA SLOVA — OPAKOVANI

@ Dovedete proskakat cely kviz?

1. Nejprve néco jednoduchého: 8. Spatng! Slovo mlyn je vyjmenované slovo,
Kter¢ slovo je zapsané spravné? proto napiSeme tvrdé y.
miyn — skodte na 5 Vratte se zpadtky na 1 a zkuste to znova.

m fin — skodte na 8 Zopakujte si vyjmenovana slova po L.

2. Zase spravné! MiZete pokracovat: 9. Vyr je sice sova, ale pouze s ¥ — je to prece
Do které véty doplnite slovo mi? vyjmenované slovo! Vratte se na 13, a a2
o vikuavilkza humny. — hop na 6 odrikate celou fadu vyjmenovanych slov
Chce se ___spadt. — hop na 7 po V. mizete pokracovat.

3.  To neni spravné! Ve slové vyskat je kotenem 10. Ne ne, to neni spravné.
visk (+ at je ptipona). Ve slové vyskok je vy- Shit (stlouci) miiZete jen napf. policku, ale
pfedpona a skok je kofen. Musite se vratit na slovo zbyt znamena zistat.

11 a zkusit to znovu. Vratte se zpatky na 5.

4. Bravo! A co je spravné ted? 11. Skvélé! Vrhnéte se na dal3i otazku:
Opylovat znamena pienaset pyl. — hop na 11 Které slovo obsahuje pfedponu vy-?
Opilovat znamena pienaset pyl. — hop na 12 vyskok —hop na 2 vyskat — hop na 3

5. Vyborng! Pokracujte dalsi otazkou: 12. Popleto! Pilovat znamend pracovat s pilni-
Ve které vété neni chyba? kem. Vratte se na 4 a zopakujte si vyjmeno-
Na talivi sbil jeden knedlik. — skocte na 10 vana slova po P.

Na taliFi zbyl jeden knedlik. — skocte na 13
6. Nemdte pravdu — slovo mi znamena mné 13. Vedete si dobie! Ted n&co obtiznéjsiho:

(0s. 1., ¢ j., p- 3.), kdeZto my odkazuje na Ktera véta je zapsana spravnd?
vice osob (os. 1., &. mn., p. 1.). Na Fece se toci vir. — skocte na 4
Musite zpét na 2. Vir je nejveétsi Zijici sova. — skocte na 9

7. Vyborng, pokracujte k posledni otdzce! 14. Jste v cili!
Je slovo syrovinka piibuzné se slovem Pokud jste se nespletli, zaslouZite pochvalu.
syrovy? Pokud jste udélali n&jaké chyby, musite vic
Pokud ano, skocte na 14, pokud ne, zopakujte procvicovat.

Si vyjmenovana slova po S. .
UC, str. 37-38

SLOHOVA CVICENI - TELEFONICKY ROZHOVOR

Predstavte si, Ze jste nemocni. Musite zavolat spoluZdkovi/spoluza&ce, aby vim Fekl/fekla, jaké
jsou domaci ukoly. NapiSte kritky telefonicky rozhovor.

@ Ke kaZdému obrizku p¥ipojte spravné telefonni ¢islo.
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V. SLOVNI DRUHY

@ Pfectéte si baseii a barevnymi pastelkami podtrhnéte slova, ktera se rymuji.

Klouzacka
Jezdi Jirka Jezdi Jirka
na aktovce na aktovce

Vyjeidénou koleji . doli z k()pce

nezvladl smyk po ledu,
na sjezdovce § - dostal za to
skon¢il nosem v zaveji A od maminky

na kalhoty koledu.

(Vaclav Fischer: Chumeli se, chumels)
a) Zarad’te slova v prvni sloce ke slovnim druhiéim. Cisla slovnich druhi zapiSte do modrych
ramecku.
b) VypiSte spojeni podstatnych jmen s piedlozkami.

¢) Vyhledejte a vypiste zdjmeno: a prislovce:

d) Ur&ete rod, &slo a pad podstatnych jmen: Jirka: ’
J (na) aktovce: , HOSem:

e) Urcete osobu, Cislo a ¢as sloves: jezdi: , negviddi:

@ Nejprve do slov dopliite 4, i/y, y. Potom pomozte Lence roztiidit podstatns jména na nazvy osob,
zvirat, véci a vlastnosti. DopiSte je na spravné misto.
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2. PODMET A PRISUDEK

(1.) V kazaé vété vyznate zakladni skladebni dvojici.
Doba kamenné je jednim z obdobi pravéku. K vyrobé nastroji lidé vyuzivali kimen, ktery muz;
riznym zpisobem opracovavali. Nejzndmé&jsim nastrojem byl péstni klin. Kamenné Skrabky
usnadiiovaly zpracovéani kiizi a potravin. Doba kamenna se d&li do &ty obdobi: starsi, stredni,
mladsi a pozdni.

a) VypiSte zvratna slovesa.

b) Vyznacte souvéti a zapiste jeho vzorec.

¢) VypiSte podstatna jména rodu stiedniho, uréete jejich vzor.

@ Dopliite Z, £/y, y. Vyznacte zakladni skladebni dvojice.
Kl __ky u dvefi se difve v__rabély z mosaz__.. V__tr v__vratil dva v__soké topol .
Po bezmraéném neb . pluji beranky. Pénkav__. zp_ valy ve vétv__ch. Stafena se belhala

sotep . slam_ . na zddech. Z lesa se oz__vaji datl__.. Vanek pohupoval stébl _ trav__.

@Vyhledejte a podtrhnete podmét ve znamych pFislovich a pofekadlech. Uréete, kterym slovnim
druhem je vyjadien. Cislo slovniho druhu nadepiSte nad podmét.

Syty hladovému nevéfi. Jablko nepada daleko od stromu. Kazdy chvilku taha pilku.
Jeden je za osmnact, druhy je bez dvou za dvacet. Tichd voda bfehy mele.

a) Vysvétlete, jak prislovim a pofekadlium rozumite. Pracujte ve skupinach.

Ze zavorek vyberte do vét vhodné prisudky. Podtrhnéte je vinovkou. s
Na konci dubna (rozkvétaji, spi, pfezimuji) tulipany. V tlech (zraji, bzuéi, sedi) ’ . 6
vCely. Louky se (zelenaji, sméji, raduji). Stromy a kefe (padaji, opadavaji, puci). @
(Mame, Rodi se, Pfichazeji) mlad’ata.

@ Nejprve dopliite vynechana pismena. Potom véty upravte tak, aby se zbyte&n& neopakoval stejny
podmét. Ziskate tak véty s nevyjadienym podmétem. Cviceni pFepiste na volné linky.

Na jafe zahradnici v___sévaji mrkev na zdhony. Zahony zahradnici mus_ . nejprve zryt rydem
auhrabat. Brambory sdz . zahradnici nejéasté&ji v priibéhu dubna. Je také nejv__§8i ¢as, ab___

zahradnici profezali mal __ny. V tomto obdob _. zahradnici v__vé&Suji i ptaéi budky.
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k u&ebnici dil 2., strana 9, 10 datum:
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% Vypotitejte a provedte kontrolu.
2, e

V

(eI

s

’% 109 34ka nasi skoly jelo na $kolu v pfirodé. Byli ubytovani v chatkach po 8. Kolik chatek
4 plné obsadili a kolik zakd bylo ubytovano v posledni ne zcela obsazené chatce? Kolik

S
chatek vyuZzili?
2
Ve kolni kuchyni upekli k ob&du 880 buchet. Kazdy z deviti uciteld dostal 5 buchet.
/%y Zbylé buchty rozdélili mezi z&ky po tfech kusech. Kolik 34k bylo na ob&dé a kolik

buchet zbylo?

Zapidte postupné zbytky priklad(i d&leni na fadek. Ziskate tak fadu ¢isel. Dopiste k fade
gisel daldi tfi Cleny.
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3. Bodem B narysuj pfimku b, b // d.
Bodem D narysuj primku ¢, ¢ // a.
Prasecik pfimek b,c oznac C.

A B a

Jestlize jsi presné rysoval, vznikl étverec ABCD.
Presvédci se pomoci trojuhelniku s ryskou a kruZitka.

4. Libovolnym zpusobem dorysuj ¢tverec KLMN a obdélnik OPRS.
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7. Obvod a obsah c¢tverce a obdélniku

1 a) Sestroj ¢tverec ABCD, /AB/ = 65 mm.
Nacrt: 2 e

e

Konstrukce: A B

b) Vypocéitej velikost jeho obvodu.

2 a) Sestroj ogdélm’k OPRg, /OP/ =7 cm, /PR/ =52 mm.

B2 noem:

9" Fem 'F

Konstrukce:

b) Vypocitej velikost jeho obvodu.
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@ NapiSte, co miiZe zpiisobit vznik poZaru.

@ Vyberte spravna tvrzeni. Nespravna tvrzeni Skrtnéte.

| Kdyz 1

nékom vzplane odév, musi béZet/nesmi bézet a m4 si sedno;

oo e s

| DiileZité je, aby si zakryl Db'li:éej \f nohy rukama ﬁ'kutaﬁl.sé'

@Vyberte a oranZové oznacte misto, které je nejnebezpeénéjsi pii bouikce.

Dopliite text.
Pfi vichtici nezistdvame v blizkosti vétSich s . Pi1 hrozici privalové povodni co nejrych-
leji opustime rokle a kaflony smérem do nejbliziiho s . Zaplavené Uzemi pfechazime pouze
v mistech, kde hloubka vody nedosahuje ke k

@ Prifad’te k obrazkiim spravna telefonni &isla a napiste, kdy které &islo pouZijeme.
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